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Cocktails

Elderbubble £11
elderflower | gin | lemon | prosecco

Toucan Play That Game £10
bumbu | campari | pineapple | lime | hickory

Lemon Drizzle £12
Lemon gin [ vanilla | champagne
Burgan-bee £9
whisky | cassis | honey | merlot

Pretty A’Peelin’ £10
Havana club 7 | altos reposado | king’s ginger | orange | angostura

Feeling Muddled £10
Monkey 47 | basil | lemon

Sage Advice £10
Olmeca plata | cointreau | sage | lime

Biscoff With You £10
Reyka vodka | angostura bitters | speculoos

Oh, Bother £9
courvoisier | passoa | pomegranate [ lemon | red tea

Zest for Life £9
Blood orange gin | campari | martini rosso

Seventh Heaven £9
gin | raspberry | pineapple | dry martini | egg



Sauvignon Blanc, The Gem, Marlborough, 2009, NZ
100% Sauvignon Blanc
12.5cl £15.4

Puligny-Montrachet, Domaine Fernand et Laurent Pillot, 2021, France
100% Chardonnay
12.5cl £36.7
Chateauneuf du Pape, Telegramme, 2021, Rhone Valley, France
Grenache, Cinsault, Mourvedre
12.5cl £18.5
Cabernet Franc, Robert Sinskey 2016, Los Carneros, USA
100% Cabernet Franc
12.5cl £37.5

Coravin
Wines



Champagne

Moutard Rose
Cuvasion NV

100% Pinot Noir. A very pretty wine
with ample aromas of red fruit &
forest floor. Flavours of rose, crushed
red berries, mint & kirsch give this
perfumed rose tons of character. Full
bodied palate with good persistence &
excellent balance.

75cl £110

Moutard Grand Cuvee
Brut NV

100% Pinot Noir. A refined, rich nose
of butter, almond & brioche. A mid-
weight Champagne with lemon peel,
white flowers, mint & slate on the
palate. Lively & elegant with a good
mouthfeel.

15cl £13.5 | 75cl £80

Perrier-Jouét Belle
Epoque 2013/14

Crystalline and full bodied, the perfect
expression of the Perrier-Jouét style.
Predominantly Chardonnay, with the
bulk of the balance made up of Pinot
Noir and just a splash of Meunier.

Moutard 6 Cepage
Brut Nature NV

Made of 6 varieties, Arbane,
Chardonnay, Petit Meslier, Pinot
Blanc, Pinot Meunier, Pinot Noir.
Light amber in colour with delicate
bubbles. Aromatic richness with
stone fruit & creamy notes. Well-
rounded with a long finish.

75cl £200

75cl £350

Moutard Blanc de
Blancs NV

100% Chardonnay. Sharp, clean acidity
with steely minerality. A green fruit
profile of crisp granny smiths & zingy
citrus fruit. Bready notes from the
secondary fermentation give rich
complexity that rounds off this
fantastic wine.

75cl £120

Moutard Vieilles Vignes
2014

100% Arbane varietal. This cuvee has a
strong floral nose of hawthorn &
carnation. Notes of baked apple & ripe
quince. The palate is delicate & refined
with marked minerality & medium
length.

75cl £380



Prosecco Trevisana
DOC, Italy NV

Energised on the nose with gentle yet
enticing summer fruit and flavours of
spiced apple and fresh cream. A fresh,
dry take on the classic Italian Pinot
Grigio with a tinge of pink.

12.5¢l £5.3 | 75¢l £31

Cava Rose, Vilarnau
Catalunya NV

A delicate pale pink colour with
intense aromatic complexity.
Primary aromas of violet & rose with
ripe strawberries, raspberries &
blueberries that continue to the
palate.

12.5cl £8.6 | 75cl £43

Vilarnau Cava Brut
Reserva NV

Pronounced, crisp fruit flavours

balanced with fresh acidity. A blend of

Macabeo, Parellada & Xarello, all
fermented separately prior to
blending. Then bottled and aged for 2
years.

75cl £43

Lyme Bay Brut,
Devon, England NV

Pale lemon in colour, W|th a delicate
mousse. The nose is bursting with
lemon, green apples & fresh cut
grass that transition onto the palate.
Well balanced with soft, refreshing
acidity. Very easy to drmk

75cl £87

London Cru Blanc de
Blancs NV

100% single vineyard Chardonnay.
Clean & lively with fruity aromas of

cooked pear and red apple with a hint

of caramel. The palate leads to green

apple & candied lemon peel. Vibrant &

classy with a pleasant balance of
freshness & fruit.

75cl £100

Northumberland
Honey Co, Mead,
England

Forget what you know about mead.
This is light in colour with delicate
floral notes; a dry start and savoury
finish. Sulphite and pesticide free.

37.5cl £20 | 75cl £40

Lyme Bay Rose Brut,
Devon, England NV

100% Pinot Noir. Whole bunch
pressed with a small amount of
maceration. Aromas of wild
strawberry, pepper & redcurrant. A
bright, fruit driven palate with

honey & hints of brloche & almond.

75cl £100

Sparkling



White Wine

France

Colombard, Pays d’'Oc
2021 (Vg)

Juicy, fruit driven, ripe

Well-made and fruity with the Colombard grape at its
zesty, zingy best. Tropical aromas of pineapple &
lychee. Refreshing and thirst-quenching. Delicious
green zesty fruit on the palate with pungent intensity.

12.5cl £4.3 | 17.5cl £6.8 | 75cl £26

Domaine Du Pellehaut Blanc,

Harmonie de Gascogne 2022
Dry, herbaceous, aromatic

Pale yellow with light green flecks, indicating freshness
& youth. The nose is layered with ripe tropical fruits,
fine floral & herbaceous notes. A fine balance between
freshness & richness.

12.5cl £5.5 | 17.5cl £8.3 | 75cl £33

Sauvignon Blanc, Elegance, Loire
2022

Dry, herbaceous, aromatic

A shimmering yellow colour. Restrained classic
Sauvignon Blanc aromas of green pea and lemon with
herbaceous undertones. Crisp apple on the palate
supported by fresh acidity.

12.5cl £5.5 | 17.5cl £8.3 | 75cl £33

Vermentino/Columbard, Les
Vigneron, Languedoc 2022

Juicy, fruit driven, ripe

A blend of Vermentino & Columbard. Pale lemon
yellow with vibrant aromas of orange & lemon citrus,
tropical notes & a hint of minerality. Medium-bodied
with plentiful white stone fruit.

75cl £35

Viognier, Baron Philippe de
Rothschild, Languedoc 2021

Juicy, fruit driven, ripe white

A deep gold colour with aromas of fresh apricot, peach
& violet. An attractive fruity freshness structures the
mid-palate extending to an elegant, fruit led finish.

75cl £38

Picpoul de Pinet, Terre d’Eole,

Languedoc 2022
Very dry, delicate, light white

Floral on the nose and fresh on the palate. Pear drop
fruits and an underlying minerality. This example is
incredibly fruity yet retaining an elegant balance.

75cl £40



Pinot Blanc, Michel Leon,
Alsace 2021

Soft, fruity, aromatic

Straw yellow in colour with attractive aromas
of lychee, marzipan, honeysuckle & orange
blossom. Medium-bodied with elements of
lime & stone fruits on the palate and a vibrant
acidity that comes through on the finish.

£49

White Wine

Pinot Gris, Dropff & Irion,
Alsace 2021

Juicy, fruit driven, ripe

Yellow in colour. Aromas of dried fruit and
white stone fruit. Round, soft and well
balanced with hints of honey and wax.
Perfect on its own, with shellfish, poultry or
other white meat.

Domaine Terra Noe,
Ardeche 2020

Rich, rounded, full flavoured

A blend of Chardonnay & Viognier harvested
during the coolest hours of the day. Ages on
lees for 6 months. Lively & minerally on the
palate where it lingers with an elegant
smoothness. Fresh fruit & white flower
aromas.

75cl £53

Sauvignon Blanc, A Peu
Pres, Loire, 2022

When they drew up the boundaries for

Pouilly-Fume, this parcel of land missed out. Fra nce
So, it’s almost “a peu pres” a Pouilly-Fume

but a lot more affordable. A flinty & citrus

tang with restrained gooseberry & a touch of

smoke.

Meursault, Sous La Velle,
Burgundy 2020

Rich, rounded, full flavoured

A quintessential Meursault with opulent,
layered aromas of citrus fruit, white peach &
mineral notes. On the palate, rich & bold with
concentrated stone fruit, flaky pastry & vanilla
pod. Perfectly balanced with bright, refreshing
acidity.

Puligny-Montrachet,
Domaine Fernand et
Laurent Pillot 2021

Rich, rounded, full flavoured

Refined and elegant. The nose is full of
intense orchard fruit & the classic lemon
meringue character with solid minerality.
Textured on the palate with vibrant fruit &
acidity with a lingering finish.

CAl £H99N



White Wine

Spain &
Portugal

Verdejo, Finca La Melendra,

Rueda 2022
Zesty, zingy, refreshing

Very light straw yellow. A bouquet of blossom &
fennel on the nose. While on the palate, mouth-
watering citrus, melon & just a hint of orange.
Fresh with a long-lasting finish.

12.5cl £5 |17.5cl £7.5 | 75cl £30

Intimista White, Lisboa
NV

Juicy, fruit driven, ripe white

A blend of Arinto, Fernao Pires & Vital, native
Portuguese varietals. Pale straw yellow with
intense tropical aromas of banana & pineapple. On
the palate it is soft & harmonious, bursting with
fruit & a pleasantly long-lasting finish.

75cl £32

Vinho Verde, Adega

Guimaraes 2022
Very dry, delicate, light white

Dry, light bodied wine. Aromas of white flower
with zingy citrus. Fruity aromas follow through
onto the palate, which is light, aromatic &
refreshing.

75cl £36

Godello, Gloria, Isidro Milagro,
Castilla-Leon 2022

Dry, herbaceous, aromatic white

Sourced from vines 800 meters above sea level &
embodies the essence of altitude. Floral notes
appear on the nose with hints of grippy green
fruit. Strong fruit flavours on the palate, lemon &
green apple paired with sweeter peach fruit.
Beautifully elegant.

75cl £42

Albarino, Laureatus, Rias
Baixes 2022

Rich, rounded, full flavoured

Straw yellow in colour with hints of green. Intense
aromas of aromatic herbs such as thyme &
oregano leading to ripe apple & quince. Bright
acidity with lemon & white peach on the palate.

75cl £54

Rioja Blanco, Akemi Viura,
2019

Rich, rounded, full flavoured

Textured & complex. An intense nose, perfumed
and tropical. The palate is soft with moderate
acidity. Full of ripe grapefruit, subtle pepper and
floral notes. Fruit driven, despite its 5 months in
oak. Selected by sushi master Felix Jimenez and
bottled with a name meaning ‘brightness &

75cl £55



Gewurztraminer, Vinas del

Vero, Somontano 2022
Dry, herbaceous, aromatic

Pale lemon in colour with distinct floral aromas
complemented by tropical notes of lychee,
pineapple & papaya. An aromatic, full-bodied
wine that won’t leave you disappointed.

75cl £56

White Wine

Maria Gomes, Luis Pato,

Bairrada 2023
Very dry, delicate, light

The maria gomes grape thrives in the sandier areas
of Bairrada. Harvested from 35 year old vines and
includes 10-15% Sercialinho varietal to pull
together softer aspects of the dominant variety,

75cl £57

Godello, Polvorete, Bierzo
2020

Rich, rounded, full flavoured

A young wine, designed to be cheerful & fun. Easy
to enjoy but full of nuances. Clean & bright with
medium intensity. Aromas of fresh white flowers

& fruit. Fresh on the palate with a persistent finish

full of balanced acidity.

75cl £62

Sea of Dreams White, Navarra
2022

Rich, rounded, full flavoured

A textural white blend of Viura & Garnacha Blanca
grown on limestone & clay soils. The Viura is aged
on its lees in a concrete egg while the Garnacha is
aged in an oak barrel. Rich aromas of almond,
tarragon & lemon with mandarin & baked pear on
the palate.

75cl £63

Spain &
Portugal

Forcada, Familia Torres,
Penedes
2022

Dry, herbaceous, aromatic

Forcada is an ancestral white variety that
flourishes at high altitude. Sweet aromas of
honeydew melon, fresh lemon thyme and hints of
rosemary. Full bodied with moderate acidity
offering flavours of pear, mango, sage leaf &
lavender flower. Delightfully dry, grippy &
aromatic.

75cl £90

Chardonnay, Milmanda,

Familia Torres, Penedes 2018
Rich, rounded, full flavoured

100% Chardonnay grapes ages in French oak.
Aromas of white stone fruit with lighter tropical
fruit & toasty oakiness. Silky & creamy with
complexity & volume. Rich with floral & fruit
flavours leading to a lingering finish with a hint of
sweetness.

75cl £150



White Wine

Italy

USA
&
Canada
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Pinot Grigio, Fiorosco

Veneto 2022
Very dry, delicate, light

This Pinot Grigio has delicate, fruity flavours of
lemon and green apple. It is both refreshing and
aromatic, succulent and easy drinking.

12.5cl £4.5 | 17.5cl £6.8 | 75cl £27

Pecorino, Archivio, Abruzzo
2022

Dry, herbaceous, aromatic

Pecorino is a lesser-known Italian varietal. This
wine is full of delightful character, fresh tropical
notes on the nose, floral and mineral notes on the
finish.

75cl £34

Viognier, McManis Estate,
California 2020

Soft, fruity, smooth

Certified organic. Rich and velvety with peach, pear
and apricot aromas. Similar fruits on the palate and
a hint of vanilla spice leading to a smooth and
decadent finish.

75cl £52

Chardonnay, Napa Cellars,
Napa Valley (Vg) 2021

Aged in American oak giving aromas of vanilla,
caramel and honey with hints of baked apples.
Lemon melds with toasted coconut reminiscent of
bonfire toasted marshmallows. Soft acidity
balanced with a creamy finish.

75cl £60

Riesling, Wente Riverbank
California 2018

Dry, herbaceous, aromatic white

A completely dry wine with fresh aromatics of pear

and honeysuckle balanced with a crisp acidity. Aged

in stainless steel for 7 months to preserve the
naturally vibrant characteristics of the varietal.

75cl £64

Chardonnay, Westcott
Vineyards, Vinemount Ridge
VQA 2020

Rich, rounded, full flavoured

Whole bunch pressed & barrel fermented for 10
months. Balanced between crisp golden apple &
rich butterscotch notes followed by a creamy
palate with hints of vanilla & subtle oak. Rich &
well rounded with beautiful complexity.

75cl £90
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Chardonnay/Semillion, Riddle
Creek, Riverina 2023

Rich, rounded, full flavoured

A subtle spicy character with a touch of oak on the finish.
Pale straw yellow with aromas of banana & citrus fruit &
underlying minerality.

Fiano, Bella Luna,
McPhearson, Victoria 2018

Juicy, fruit driven

Deep straw yellow in colour with a floral & citrus
bouquet. This modern Fiano is textural & rich
with an abundance of fruit complexity alongside
strains of honey, hazelnuts & sweet spice.

75cl £36

Riesling, Plan B!, Frankland River
2022

Dry, herbaceous, aromatic

Semi-sweet freshness with a citrusy zing. The fruit was
picked at night when the natural sugar levels were near 10
Baume. Only the clear free-run juice was retained and
vinified at cool temperatures to preserve the varietal
flavours & aromas.

75cl £49

Grenache Blanc, Chasing
Rabbits, Wellington 2021

Rich, rounded, full flavoured

Certified organic, this Grenache Blanc is
fermented in stainless steel preserving its
flavours, highlighting the clarity & purity of the
fruit. Bright vivid notes of lime leaf & white
pepper with crisp citrus acidity. It finishes with a
lovely wet rock minerality.

75cl £65

Pinot Gris, Riverby Estate,
Marlborough 2023

Soft, fruity smooth

Wonderfully ripe & inviting with a bouquet of honeydew
melon, poached pear, lemon peel and floral aromas. The
palate is concentrated and velvety with a strong pear &
peach base supported by lime & grapefruit.

75cl £70

Sauvignon Blanc, The Gem,
Marlborough 2009

Dry, herbaceous, aromatic

Very pale despite its surprising age. Amazingly
youthful nose with vibrant yet subtle notes of
passionfruit & gooseberry surrounded by guava
& lemon flavours hemmed by subtle mineral
notes & soft acidity.

75cl £92

White Wine

Australia
&
New
Zealand



White Wine

South
Africa

England
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Chenin Blanc, Inkosi, Western
Cape 2023

Soft, fruity, smooth

100% Chenin Blanc. Bursting with tropical fruit aromas
of melon, passionfruit, pear & fresh lime. The palate is
well structured with layers of citrus & tropical fruits.
Refreshing acidity & good length.

75cl £34

Villiera, Jasmine, Fragrant Blend,
Stellenbosch 2022

Soft, fruity, aromatic

An off-dry, aromatic blend of Riesling, Muscat and
Gewurztraminer. Floral and slightly spicy while
remaing fresh and bright. A mild sweetness on the
palate but complex enough to pair with spicier food.

75cl £45

Hartenburg Estate, Chardonnay,
Stellenbosch 2022 (Vg)

Barrel aged for 10 months in French oak, 20% new. A
bouquet of white pear, tropical fruits, vanilla &
roasted almonds with a rich palate. The subtle
integrated oak contributes to a long, creamy finish.

75cl £67

Harry Hartman ‘Church’,
Stellenbosch
2020

100% Chenin Blanc, mildly oaked yet crisp. Steely &
minerally with lemongrass aromas. Herbaceously
toned with mellow notes of baked lemon, citrus
blossom & fresh thyme. Flavours of crunch green
apple, underripe apricot & green figs.

essccssssssscssccssssssssse
- _1 rAaANn

Lyme Bay, Shoreline,
Devon 2021

Elegant, crisp, delicate

Clear, pale lemon in colour. Shoreline is a blend of
Baccus, Pinot Blanc, Seyval Blanc and Reichensteiner.
It has a clean nose of lemon, lime and orange. A dry,
crisp palate with blended acidity of grapefruit and
nettle leading to a floral finish.

75cl £67
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Domaine Nerantzi,

Malagousia, Serres 2019
Rich, rounded, full flavoured

100% Malagousia varietal grown on
clay/limestone soil. Malagousia is the
Viognier of Greece with a little added acidity.
The nose is highly aromatic giving notes of
jasmine & stone fruits while the palate gives
full bodied fruitiness.

75cl £77

Sant’or, Roditis Natural
Wine, Achaia (Vg) 2019

Rich, rounded, full flavoured

Grown at an altitude of 600m, according to
myth, Hercules had moved part of this
mountain from Mt Erimanthos. A superb
example of one of Greece’s highly valued
varieties. Aromas of bitter lemon, basil &
thyme. The palate is expressive with candied
lemon peel, melon, butter & honey

75cl £92

Binz & Bratt,
Gewurztraminer/Riesling,
2022

Crisp, harmonious, medium-bodied wine
with elegance & complexity. Combining the
apple & peach aromas of Riesling with the
nose & spice of Gewurz. Perfect as an aperitif
or with creamy sauces or grilled fish.

75cl £46

Funkstille, Skin Contact,
Niederosterrich,
2021

A blend of Riesling & Gruner Veltliner, 50%
oak aged for 6 months in French oak. This
delightful blend offers up notes of ginger,
white pepper & flowers with underlying
hints of green tea & mandarin. Fabulous
acidity with a gentle tannic grip.

75cl £50

Emil Bauer, Bullshit
Grauburgunder, Pfalz
2021

Soft, fruity smooth

Grauburgunder; better known as Pinot Gris.
Bauer produces this varietal in a more
German style which shows more tropical
fruit while retaining freshness. This is a very
cool wine.

75cl £67

Bibo Runge, Hargardun
Riesling, Rheingau
2018

Dry, herbaceous, aromatic white

A beautiful Riesling with aromas of ripe
apple, peach & apricot. Intensely aromatic &
juicy with electric acidity & a long, zingy
finish. Fermented in oak casks & matured for
6 months.

75cl £105

White Wine

Greece
&
Macedonia

Germany
&
Austria



White Wine

Romania

Hungary

Georgia
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Cramele Recas, Orange Wine, Wildflower Cuvee Blanc
Banat 2022 (Vg) Reserva, Banat 2020
Zesty, zingy, refreshing Soft, fruity, smooth
Dark straw yellow with orange glints. The nose is full of Golden with green reflections. Floral & green
delicate quince, pear & hints of vanilla. A complex & fruit aromas built on minerality with a touch of
structured wine with elegant flavours of stone fruit vanilla. Good acidity sustains a complex,
backed up with powerful tannins & a structured finish velvety wine. Full bodied that maintains
lit the finish.
12.5cl £7.2 | 17.5¢l £10.8 | 75cl £43 LS

75cl £55

Istvan Szepsy, Tokaji Furmint
‘Hun’ 2020 (Vg)

A full bodied, 100% Takaji. Fresh & aromatic with a
flavourful mineral palate. Good structure & a long finish.
Fermented in stainless steel with partial malolactic
fermentation.

75cl £75

Vismino Kisi, Kakheti 2021
Zesty, zingy, refreshing

100% Kisi varietal. Deep golden hues with grapefruit &
tropical fruit aromas. Pear, sweet cherry & white fruit
on the palate with well-structured acidity & balance

75cl £53
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Vina Mariposa Rose, Spain
NV

Elegant, crisp, delicate

A rose blend of Granache & Tempranillo. A refreshing,
dry rose that is easy drinking, aromatic & well
balanced.

12.5cl £4.7 | 17.5¢l £7 | 75cl £28

Rose Wine

Melanie, Rose d’Anjou, Loire 2022
Soft, fruity. smooth

Rose-petal pink with cherry red reflections. The nose is
brimming with strawberries, raspberries & redcurrants.
Palate is supple & well balanced with a delicate softness
that offsets the tangy acidity.

12.5cl £5.9 | 17.5cl £8.8 | 75cl £35

Malbec Rosado, Chacabuca,
Argentina 2022

Juicy, fruit driven

Pink in colour with reddish highlights. Aromas of
strawberries, cherries and raspberries. An easy
drinking rose which is delicately sweet and refreshing

75cl £36

Piquepoul Noir Rose, Vignobles

Fonalieu, South of France 2022
Very dry, delicate

100% Piquepoul Noir, an often-neglected varietal. Pale
pink in colour, with a delicate nose of cherry blossom,
strawberry & peach. Summer berry & crushed rose
flavours balanced perfectly with a lively citrus acidity.

75cl £45

Hammeken, Mirada Organic
Rose, Spain 2022

Elegant, crisp, delicate

Blend of Tempranillo & Bobal. Pale pink with fresh
strawberry aromas with subtle lemon & rose petal.
Refreshingly fine acidity with mineral undertones.

75cl £48

Soleil des Alpes, Alpes de Haute

Provence, France 2022
Elegant, crisp, delicate

Not surprisingly, the vineyards are at a higher elevation
than other Provence wines. The cooler climate enhances
the freshness & minerality. This pale rose has juicy and
intense red berry aromas that carry onto the palate.

75cl £39



Red Wine
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France

Merlot, Chateau Saint Auriol, Domaine Du Pellehaut Red,

Languedoc 2022 Harmonie De Gascogne 2022

Rich, bold, robust Soft, fruity, smooth

A ruby red appearance with cassis and raspberry An unoaked blend of Merlot, Cabernet Sauvignon,

flavours. Medium bodied, soft red with smooth Tannat, Syrah, Malbec & Pinot Noir. Cherry red in

plummy fruits and hints of black pepper on the finish. colour with aromas of blackcurrant, candied
strawberry, raspberry, blackberry & hints of clove.

12.5cl £5.5 | 17.5cl £8.3 | 75cl £33 12.5cl £5.7 | 17.5¢l £8.5 | 75cl £34

Carignan/Syrah, Les Vigneron, Minervois, Le Bio Balthazar,

Languedoc 2023 Languedoc 2021

Hearty, rustic, full flavoured Juicy, medium-bodied, fruit led

A well balanced wine made from a blend of Carignan Deep inky garnet with purple flecks. This Black

& Syrah. Fine ruby in colour with flecks of violet. Grenache/Syrah blend is complex & rich. Rosemary,

Intense aromas of ripe blackberry & blueberry with blackcurrants & black cherry on the nose. An organic,

undertones of liquorice. Medium-bodied & supple medium-bodied, dry red with a smooth palate.

with soft tannins & red fruit flavours. 75¢ £38

75cl £35

Pinot Noir, Versant, Languedoc Carignan 50Y0, Claude Vialade,

2022 Languedoc 2021
Spicy, peppery, warming red Spicy, peppery, warming red
A medium bodied red with aromatic violet & cherry. Hand harvested, old vine Carignan displaying an
The palate is stacked with black fruit & just a smidgen intense black hue with crimson tints. A strong nose of
of oak for complexity and balance. spiced blackcurrent with soft tannins that lead to a
............................ velvety lengthy finish.
75¢1€38 2 vever Y ety .,
75cl £39
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Domaine Clavel, Chusclan
Cordelia, Cote du Rhone
Villages 2020

Hearty, rustic, full flavoured

A blend of Carignan, Grenache & Syrah. A rich,
intense ruby colour. Pleasantly plump and
juicy with flavours of black cherry & plum
edged with savoury notes of fresh moss.
Concentrated & full-bodied.

.l rno

Red Wine

Fleurie, Domaine Bernard
Metrat 2022

Soft, fruity, smooth

The ‘La Roilette’ area of Fleurie is sought after due
to its red granite soils with clay layers. This wine is
fermented in the traditional way without the use
of carbonic maceration.

75cl £72

St Emilion Grand Cru,

Chateau Puy Blanquet 2015
Rich, bold, robust

fruit on the nose, The tannins are soft and fine
and there is a core of red plummy fruit with
liquorice. Firm structure and a fine balance.

75cl £86

Chateauneuf-du-Pape,
Télégramme 2020

Made from younger vines, this Chateauneuf has Fra nce
the pepperiness, depth and warmth that this

appellation is famed for, but Telegramme adds

more, revealing rich smokiness and layers of red

berries and coffee.

75cl £110

Domaine Burgaud, Cote

Rotie 2020
Spicy, peppery, warming red

100% Syrah. Powerful & concentrated. Lovely,
spicy aromas, black pepper & black fruit with
strong & elegant tannins. Well balanced with
good persistence & depth on the finish.

75cl £180

Chateau Batailley, Pauillac,

Bordeaux 2016
Rich, bold, robust

Chateau Batailley is consistently one of the most
outstanding wines from Pauillac. Medium to full
bodied with layered texture and good length. Lots
of cherry and black fruit flavours with mellow
tannins and a hint of spice.

75cl £200



Red Wine
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Spain
&
Portugal

Palacio de Otano, Rioja Joven
2021

Spicy, peppery, warming red

A soft, juicy, medium bodied red from Rioja. Easy
drinking with incredible concentration & depth. Red
fruit & soft vanilla spice with a powerful, long &
velvety mouthfeel.

12.5cl £6 | 17.5cl £9 | 75cl £36

Smart Dog, Syrah, Alentejo 2020

Juicy, medium-bodied, fruit led

Behind the dapper pooch who goes by the name of
Pingo, is a cracking Syrah with a huge jammy
character, intense colour and herby aromas. A rich
nose of creamed black fruits & touches of sweet
spice & liquorice.

75cl £37

Manoso, Gran Reserva Rioja
2015

Hearty, rustic, full flavoured

Deep ruby in colour with plentiful dried fruit, vanilla
& toasty oak aromas. The palate reveals stewed fruit
alongside vanilla with hints of smoke & leather on
the finish. An excellent example of long-aged
Tempranillo.

75cl £73

Joan a’Anguera, Planella DO,

Montsant 2021
Rich, bold, robust

A big, robust wine from Montsant, next door to
Priorat, bearing a similar style without the price tag.
A biodynamic blend of Carignan, Syrah & Garnacha
with rustic notes of juniper, herbs & minerality with
a peppery savoury finish.

75cl £92

El Camins del Priorat, Alvaro
Palacios 2021

Oaked, intense, concentrated

55% Garnacha, 8% Carinena, 15% Syrah, 12%
Cabernet Sauvignon, 10% Merlot. Aged for 12
months in French oak giving it complex notes of
black cherry, chocolate & spice. Rich & decadent
with a smooth balanced finish.

75cl £95

Frontonio, Telescopico

Garnacha, Aragon 2020
Rich, bold, robust

Deep rich ruby. Prominent red fruits stand out on the
nose with hints of Mediterranean grass. Punchy red
fruit in the mouth with strong minerality & a long,
persistent finish.

75cl £99
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Feudo del Princpe, Nero D’Avola,
Sicily 2020

Soft, fruity, smooth

A light & bright red with cherry, blackcurrant &
pomegranate underlined by toasty vanilla & black
pepper spice leading onto a succulent, supple finish.

Biscardo, Neropasso, Veneto IGT
2021 (Vg)

Hearty, rustic, full flavoured

A smooth, spicy wine made from a blend of Corvina,
Corvinone and Cab Sauv. Intense ruby red in colour
ageing into garnet. A bouquet of cherry, black cherry &
plum compote with full, ripe fruit on the palate. A fine
velvety finish with soft tannins.

12.5cl £7.2 | 17.5cl £10.8 | 75cl £43

Scuola Grande, Valpolicella
Ripasso DOC 2021

Soft, fruity, smooth

A well balanced & approachable blend of Corvina,
Rondinella & Molinara grapes. The bouquet is elegant &
complex with toasty hazelnuts & tobacco leading on to
red fruit and cherry jam notes.

75cl £43

Frappato, Santa Tresa, Sicily 2019

Hearty, rustic, full flavoured

Light bodied pale red with a wild strawberry & cherry
character. The sweet jamminess is offset by a tangy
acidity. Faint cinnamon spice on the palate & soft, supple
tannins. Enjoy this red slightly chilled.

75cl £48

Colle Corviano, Montepulciano

d’Abruzzo DOC 2022
Rich, bold, robust

Intense ruby red with violet undertones. Medium
bodied, lively & fruit rich, elegantly framed by oaky
spice. Hints of vanilla on the palate accompanied by dark
fruit & a touch of chocolate.

75cl £49

Mauro Molino, Barbera d’Alba,
Piedmont 2022

Juicy, medium-bodied, fruit led

Barbera grapes harvested late September/early October.
Skin contact & maceration for a duration of 6 days with
both alcoholic & malolactic fermentation taking place in
steel tanks to preserve the fruit flavours. Berries &
chocolate on the nose with jammy fruit & soft tannins on
the palate.

75cl £65

Red Wine

Italy
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Coste del Vino, Rosso Marchesi di Barolo, Barolo

No 1, Basilicata 2016/17/19 Tradizione DOCG 2019

Elegant, refined, supple Hearty, rustic, full flavoured

Aromatic notes of cherry, herbs & dark hedgerow A deep garnet red with ruby nuances. The aroma is

fruits with just a touch of spice & toasted oak. intense & persistent with scents of spice, cinnamon,

Medium bodied with fine, elegant tannins & tobacco & dog rose. It is full & elegant with soft

mouth-watering fruit. tannins. Pleasantly balanced flavours with spicy &
woody undertones.

75cl £96 75cl £165

Calusari Reserva Red, Banat Pinot Noir, Soli, Thracian Valley

2021 2020

Hearty, rustic, full flavoured Elegant, refined, supple

A blend of Merlot, Cabernet Franc & Feteasca A fantastic Bulgarian Pinot Noir. Succulent cherry,

Neagra. The wine is dark violet with notes of ripe rhubarb & ripe strawberry laced with cinnamon &

plum & blackberry on the nose. Full-bodied & sandalwood notes on the nose. Light bodied, elegant &

packed with dark fruit flavours of blackcurrant, well- structured. The palate is supple & mellow. Soft,

plum & blueberry with a gentle kiss of vanilla round tannins with a fine backbone of acidity.

spice. Rich, soft & juicy.  Ieemeesesesssse

B A bt iy 75cl £57

75cl £43

Pinot Noir, Lyme Bay, Devon
2021

Elegant, refined, supple

100% Pinot Noir aged in oak barrels for 9 months,
30% new oak with a mix of American & European.
The nose displays an intense array of black cherry,
raspberry & bramble. These aromas are present
on the palate, underpinned by toasty oak &
tobacco.

75cl £99
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Alfonso the Grape
2019

Soft, fruity, smooth

A blend of Alphonse Lavallée & Syrah. Alphonse brings
elegant aromas of blackberry, fresh strawberries, and
raspberries while the Syrah adds a touch of jammy
cherry fruit and hints of pepper.

12.5cl £4.4 | 17.5cl £6.5 | 75cl £26

Las Pampas, Malbec, Mendoza
2020

Hearty, rustic, full flavoured

An intense red colour with blue & purple hues. Soft &
silky with a strong hit of blackberry & plum allied to
notes of dark chocolate & just a touch of black pepper
spice.

Cabernet Sauvignon Reserva,
Gouguenheim, 2019

Juicy, medium-bodied, fruit-led

Aged for 8 months in oak barrels; this Cabernet
Sauvignon is a deep red colour with flavours of black
cherry, dried figs and spicy anise. Round, soft tannins
and a long finish.

75cl £47

Cabernet Franc, Atamisque

Serbal, Mendoza 2022 (Vg)
Rich, bold, robust

Made without oak ageing. It’s got the classic Cab Franc
notes of capsicum pepper & pencil shavings on the
nose with clean vibrant fruit on the palate & just a
touch of mint, liquorice & spice.

75cl £55

Malbec, Old Vine Reserve,
Altocedro, Mendoza 2022 (Vg)

Hearty, rustic, full flavoured

A rich, dynamic wine produced from old vines &
matured in French oak. It’s rich, intense &
concentrated whilst remaining balanced & complex.
Flavours of ripe dark fruit, plums & raisins supported
by well-integrated tannins.

75cl £94

Red Wine

Argentina
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The Giant, Old Vine Blend,
California 2020

Soft, fruity, smooth

A youthful & up-front blend of Ruby Cabernet,
Zinfandel & Petit Verdot. Cranberry & spice on the

nose with punchy ripe blackberry fruit on the palate.

Soft, dark fruits with a wonderful residual
sweetness. Well balanced & medium bodied.

12.5cl £4.7 | 17.5cl £7 | 75cl £28

Zinfandel, The Specialyst, Lodi

2019
Spicy, peppery, warming red

A deep red-violet. Rich aromas of sweet cherry,
bramble & spice with a smooth caramel finish
cloaked in toasted vanilla. Blended with a splash of
Petite Sirah to add roundness.

75cl £46

Charles & Charles,
Post 35 Red Blend

2018
Rich, bold, robust

70% Cabernet Sauvignon 30% Syrah. Bold, rich and
over the top. Wonderfully focused aromas of black
cherry, blackberry and earthy savoury notes of
tobacco, herbs, vanilla and cocoa.

Pinot Noir, Westcott
Vineyards, Vinemount Ridge
2019

Elegant, refined, supple

30% whole bunch fermented. 22 months barrel
aged in old French oak. Rich notes of plum, ripe
black cherry & blackcurrant. Medium acidity with
soft, round tannins. This is not your typical Pinot

7cAl 1NN

Cabernet Franc, Robert Sinskey,

California 2016/17
Rich, bold, robust

An opaque ruby purple with aromas of plum &

candied violet, backed by cocoa & sweet herbs. First

impressions suggest old world styling with a core of
sun-kissed blackberry. Notes of mocha, clove &
nutmeg.

75cl £225

DAOU, Soul of a Lion,
California 2018

Oaked, intense, concentrated red

The DAOU family is one of the most respected
appellations in the world. This vintage displays
hallmarks of a cooler growing season. A dark
purple hue with intense aromas of lilac, violet &
spice. Bursts of blueberry. Plum & chocolate
covered cherries on the palate. Underlying
minerality and silky tannins.

75cl £420
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Shiraz/Cabernet, Riddle Creek,

Riverina 2021
Spicy, peppery, warming

Deep ruby in colour. This blend has lifted aromas of wild
berries & white pepper spice balanced by toasty
American oak. An explosion of spice on the palate with
rich blackcurrant & a smooth, lingering finish.

12.5cl £5 | 17.5cl £7.5 | 75cl £30

Shiraz, Don’t Tell Gary,

Victoria 2021
Spicy, peppery, warming red

In 2014 a winemaker discovered an exceptional
parcel of Shiraz. It was gently crushed and tucked
away in expensive French oak for 12 months. This
wine is a labour of love; one the accountant
didn’t know about #don’ttellgary

75cl £42

Plan B! Modern Red, Frankland
River 2019 (Vg)

Soft, fruity, smooth

67% Shiraz, 33% Pinot Noir. Hand harvested & matured
in French oak for seven months. Pretty aromas; floral &
juicy red cherry & strawberry. Flavours of raspberry &
spice typical of a cool climate Shiraz. A modern red with
old fashioned values.

75cl £53

Pinot Noir, Loveblock, Central
Otago 2021 (Vg)

Bright crimson. Big aromas of ripe black cherry,
hints of mushroom & toasty oak. On the palate,
layers of sweet berries & hints of violet with cigar
smoke with dry tannins on a savoury finish.

75cl £100

Saperavi Grand, Vismino

Kakheti 2020
Rich, bold, robust

A powerful & complex wine with an aromatic
bouquet. Notes of black cherry & cassis with
underlying vanilla. There is a delicious Malbec-
like black fruit & olive on the palate, carried by a
ripe tannin structure.

75cl £56

Red Wine

Australia
&
New
Zealand

Georgia
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Lowerland, Die Verlore
Bokooi, Prieska 2020

Soft, fruity, smooth

Pinotage, lllusion,
Wellington 2021

Hearty, rustic, full flavoured

Dense In colour & bold in flavour. A beautiful 23% Merlot, 21% Petit Verdot, 21% Shiraz, 19%

nose of mulberry, plum & earthy bramble. A Tannat, 16% Cabernet Sauvignon. The Tannat

rich & complex wine combining fruity, smoky and Petit Verdot components make for the

& earthy elements. The wine is packed with darkest Bokooi to date. Great depth on the nose

flavours of plum, cocoa & pencil shavings. with black fruits, liquorice and spice that linger

75C|£41 """"""" onalengthypalate wnth rounded, soft tannins.
75cl £50

Lourens Family, Howard Syrah ‘Somesay’, Harry

John, Stellenbosch Hartman, Stellenbosch 2019

2021 Oaked, intense, concentrated red

Aromas of red fruit with nuances of pink
peppercorn, sandalwood & white tea. Well-
judged oak adds spice to the palate while black
cherry & mulberry take the lead. Tomato leaf &
oregano bring a savoury depth with well-
structured tannins.

;-Suéi.é.io(.).éuuuuuu 75€| £120

Soft, fruity, smooth

Cinsault, Grenache, Syrah & Carignan. A supple
blend, rounded & elegant with lots of flavour.
Juicy & lively with a damson twist. The palate
is pure with fine tannins & a good energy.

Carmenere Reserva, Casa
del Bosque, 2022

Soft, fruity, smooth

Intensely violet in colour, this smooth,
concentrated red exhibits aromas of ceder,
graphite & just a hint of fresh lavender. On the
palate, an initial attack of black cherry, sweet
tobacco & cinnamon gives way to a touch of
earthiness & ripe bell pepper.

75cl £46



Tombacco, Orange Wine
2016

An off-dry, orange wine. Refined for
2 years in chestnut oak and aged a
further 6 months in bottle. Aromas
of dried apricots, tamarind, raw
sugar and aged tobacco.

5cl £4.5

Nuy Winery, Red
Muskadel

Cranberry, mulberry and
strawberry jam with a nose of
rooibos tea, raisins and
muscat spice. The palate is full
and bright.

5cl £5

Mas Amiel, Black Grenache

Deep ruby in colour, matching the
bouquet of red & black berries. Rich
& elegant on the palate. Fleshy, yet
refreshing. A fruity wine suited to
red fruit & chocolate desserts.

S5cl £7.5

Goldschatz,
Trokenbeerenauslese,

An opulent golden wine.
Luscious honey & white
chocolate on the nose leading
to arich, sweet palate.

5cl £10

Carcavelos Villa Oeiras 7yr,
Lisbon

Sweet orange & dried stone fruit
with hazelnut & almond nuttiness

provided by 7 years of ageing. This is

definitely a sweet dessert wine but
is well balanced with caramel &
biscuit notes.

S5cl £11.5

Béres Tokaji Aszu 5
Puttonyos, Hungary

It spends two years maturing
in oak barrels and is very
sweet with a fabulous
balancing acidity that leaves
the palate refreshed.

5cl £12

Passito di Pantelleria, Sole
d’Agosto 2012

Notes of spiced orange and hazelnut.

Silky textures with peach, fig and
sweet cream on the palate. Long
finish with lingering notes of spice.

5cl £16

Leonor Palo Cortado

A stunning amber colour with
hints of orange. With an
intense nutty aroma of
toasted almonds with some
spice on the palate.

5cl £20

Graham’s 10yr
Tawny Port

Deliciously crisp and fresh with
intense fruit. This 10 year is a
blend of ports from different
vintages and have been aged in
oak casks.

5cl £6.4

Pablo Fallabrino, Alcyone
Tannat 2012

100% Tannat. This wine has a
honey-like texture with aromas
of winter flowers, Madagascan
vanilla bean, white cacao &
black cherry.

5cl £10.6

Quinta do Noval Colheita
Port 2005

Single vintage matured in cask
for at least 7 years. Creamy &
nutty with finesse & elegance.
Exotic flavours & caramel on the
palate provides a lingering finish

5cl £14

Dessert
Wine
&
Port



Juxtaposer £5.5
lime | ginger beer | apple juice

Salt Lemon & Sage Cooler £4.5
lemon | sage | salt | soda

Mocktails Honey. Ginger & Strawberry Spritz £5.5
strawberry | honey | ginger beer

Respect Your Elder-flower £5.5
Alcohol free gin | lime | elderflower | egg

Franklin & Sons Presse £3.8
ginger beer | damson & sweet cherry | orange & grapefruit

You + | Clever Kombucha £6
original | ginger | sea salt & lime | lemon & lavender

Eager Fruit Juices £3
orange | apple | cranberry | pineapple | tomato

Franklin & Sons Flavoured Tonic £3
Softs elderflower & cucumber | rosemary & black olive |
rhubarb & hibiscus | pink grapefruit & bergamot

Carbonated Drinks £2.8
pepsi | diet pepsi | lemonade

Marlish Mineral Water 375ml | 800ml £2.5 | £4
still | sparkling

ChariTea Organic Iced Tea £4
Black tea & lemon | rooibos & passionfruit | green tea & ginger | mate
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Pardal 3.8% 1/2 pint £2.75 | pint £5.5
Made with wheat, barley malt, hops, coriander, liquorice and orange peel

Full Circle 1/2 pint £3.25 | pint £6.5
Rotational. Please ask your server for more information.

Draught
Asahi Dry 4.6 % 1/2 pint £3.25 | pint £6.5
A dry, crisp taste & a quick clean finish.
Rotational Speciality & Seasonal Beers
Please ask your server for more information.
Rekorderlig Cider 4% 500ml £6.5 Bottled

passionfruit | mango & raspberry | pear | strawberry & lime | apple

Cider

Please ask your server for information on our bottled and BOttIEd
canned beer selection. Bee r
Low

Drop Bear 330ml £6.2
tropical IPA | new world lager | yuzu pale ale | bonfire stout Alcohol

Beer



All Spirits Measured in 2.5cl

Vodka
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Absolut £3.5
Hooting Owl Vodka £4.1
Reyka £4.5
Mermaid Salt Vodka £4.8
Suntory Haku £5.1

Beefeater £3.5
Whitley Neill Rhubarb & Ginger £3.8
Roku £4
Hooting Owl North Yorkshire Gin £4.1
Hooting Owl Raspberry £4.1
Hendricks £4.5
Mermaid Gin £4.8
Aviation Gin £5
Tanqueray 10 £5
King of Soho London Dry £5
Manchester Pink Gin £5.4
Dragonslayer £5.8
Monkey 47 Dry £5.8

Mason’s Estate Tea Gin £6
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All Spirits Measured in 2.5cl

Havana Club Especial £3.5
Havana Club 3yr £3.5
Havana Club Cuban Spiced £3.5
Havana Club 7yr £4

Hooting Owl White Spiced £4.1 Rum

Hooting Owl Dark Spiced £4.1
Ron Pampero Anniversario £6.8

Diplomatico Exclusiva Reserva £6.8
Havana Selecion Maestro £8

Havana 15yr £22

Limoncello £3.5
Frangelico £3.5
Lazaronni Amaretto £3.8
Courvoisier V.S. Cognac £4 . .
Baileys £4.5 DIgEStIf
Olmeca Altos Plata £5.2
Olmeca Altos Reposado £5.8

Jeanneu XO Armagnac £12

Martell XO Cognac £14



All Spirits Measured in 2.5cl

Jameson £4
Monkey Shoulder £5.2
Auchentoshan Classic £5.2
Talisker 10Yr £5.8
Ardbeg 10Yr £6.9
Wh k Laphroaig Quarter Cask £7.5

ISKY Dalwhinnie 15Yr £7.8
Glenrothes Vintage Reserve £8
Bruichladdich Port Charlotte £8

Balvenie Caribbean Cask £8.2
Suntory Hibiki Harmony £11
Balvenie 21Yr Portwood £30

Jim Beam £4
Makers Mark £4.2

Bourbon
Knob Creek £6.6
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Espresso £2.4
Macchiato £2.8
Americano £3.8

Hot Chocolate £3.8
Flat White £3.8
Cappuccino £4

Latte £4
Mocha £4

Irish Coffee £6.5
Jamesons whiskey | black coffee | cream

Kahlua Coffee £6.5
Kahlua | black coffee | cream

Hazelnut Hot Chocolate £6.5
Frangelico | hot milk chocolate | cream

Spiced Rum Coffee £6.5
Spiced rum | black coffee | cream

French Connection £6.5
Congac | amaretto | black coffee | cream

Hot
Drinks

Liqueur
Drinks
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Loose
Leaf Tea

English Breakfast Tea

Full bodied and malty flavour. Can
be enjoyed with or without milk.

£3 £3

Earl Grey

Black tea with bergamot oil. Can be
enjoyed with lemon or milk.

Orange Blossom Oolong

Chamomile

Taiwanese oolong tea, blended with
orange peel and natural orange oil.
Rich flavours with a frult aroma.

Egyptian grown Chamomile
flowers. Using the whole flower
rather than just the leaf gives a
much more full- bodled flavour.

Cloud Catcher

Apple pieces, freeze drled kiwi & sour

Lemongrass & Glnger

100% caffeine free |nfu5|on herbal

tea. cherry pieces, freeze dried cranberry,
coconut flakes.
£3.5 £3.8

Kenilworth Estate Black Tea
Ceylon

Apple pieces, hibiscus blossoms, rose
hip peel, safflower, natural blood
orange flavour.

£3.8 £3.8

Darjeeling 2™ Flush

Single estate Darjeeling, grown on
Gopaldhara Tea Estate. Floral and
muscatel notes.

Jasmine Yin Hoa

A naturally scented Jasmine green
tea. It is scented over several
nights using real jasmine flowers.

Huang Jin Gui Oolong

This is a green Oolong. Grown at high
altitude, handpicked and rolled,
making it a truly artisan tea.

£5.5

Peppermint

A Serbian whole leaf peppermint.
100% caffeine free infusion.

£3

Viethamese Green

A robust and slightly smoky green
tea grown in the Thai Nguyen
region.

Assam black tea, grown on the
famous Mokalbari Estate in India.
A notably golden tipped tea.

£3.8

Suncatcher

Apple pieces, hibiscus blossoms,
rose hip peel, safflower, natural
blood orange flavour.

£3.8

Kukicha Sencha

Made from equal parts Gyokuro
and Sencha. Grown in Shizuoka,
Japan.

£5.5



